

Áldozatvédelmi program indul

Együtt az áldozatvédelemben? program bemutatkozó szakmai konferenciája

Áldozatvédelmi program indul Heves megyében az áldozattá válás megelőzése és az áldozatok megsegítése érdekében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Tutor Alapítvány szervezésében.

A projekt egy szakmai konferencián mutatkozott be június 21.-én Egerben. Elsőként Horváth László kormány megbízott köszöntötte a résztvevőket, aki egy Heves megyei iskoláról beszélt, ahol a társaik által bántalmazott diákok azért nem mertek szólni a tanáraiknak, mert úgy gondolták, ők sem tudnak semmit tenni. Ez a bizalmatlanság felnőtt korra megcsontosodik, mondta a kormány megbízott.

Vecsei Miklós, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke szerint először azt kell tisztázni, kit tekintünk áldozatnak és kit bűnösnek. „Meggöngyözzük egy áldozattá vált gyereket és megkövezzük a szülőket, miközben lehet, hogy ők is áldozatok. Amikor pl. egy nyomorba süllyedt településről beszélünk, akkor alig lehet megkülönböztetni a bűnöst az áldozattól. Tehát hol kezdődik az áldozattá válás és hol kezdődik a bűn? És hogy világossá tegyük, a szociális munkának nem bírósággá kell válnia.” – fogalmazott Vecsei Miklós.

Lantos Szilárd, a Tutor Alapítvány kuratóriumi elnöke négy társadalmi csoportot sorolt a legveszélyesebbek közé, a fiatalokat, a kisgyermekeseket, a nőket és az időseket. Lantos Szilárd arra hívta fel a figyelmet, hogy sokszor a legfelkészültebb szakembereknek is gondot okoz például a gyermekbántalmazás felismerése. Más esetekben viszont a kliensek félelmei, előítéletei jelentik a fő akadályt abban, hogy gyors és szakszerű segítséget kapjanak.

Fazekas Mária, a Tutor Alapítvány projektvezetője arról beszélt, hogy legtöbb áldozat sokszor szembesül azzal, hogy a laikusok mellett akár még a szakemberek is az áldozatot teszik felelőssé az elszenvedett bántalmazásokért. Fazekas Mária fontos célnak tartja anonimitás biztosítását, az a lehetőséget, hogy az áldozat úgy tudjon jelentkezni, hogy nem kell az arcát vállalnia.

A kétéves projekt európai uniós támogatásból valósul meg, minimum 200 ügyfelet von be a programba, legalább 400 fő számára biztosítja felvilágosító, tájékoztató rendezvényen való részvételt. A program trauma feldolgozó terápiát, önismereti tréninget biztosít az áldozatoknak. Alakul egy azonnali beavatkozásra kiképzett csoport, emellett zöld szám is működik majd. A legfontosabb cél, hogy minél több áldozati csoporthoz jussanak el az információk, és kiépüljenek a számukra megfelelő, fenntartható, magas szakmai színvonalú szolgáltatások.